Macca Tpancdopmaropa, He Oosee:
— C HOMMHasbHbIM nepBuYHbIM TokoM oT 20 go 400 A — 0,6 «r;

— C HOMMHarbHbIM nepBuYHbIM TokoM oT 500 go 800 A — 0,9 «r;
— C HOMUMHanbHbIM NepBnYHbLIM TokoM OT 1000 go 2000 A — 1,4 kr .

B xoMILIeKT mocTaBKHU BXOIAT:
— TpaHcdopmaTtop — 1 WrT.;
—nanka — 4 wrt.;

— WK1Ha (ana TpaHchopmMaTopoB C HOMUHAsNbHLIM NepBuYHbIM TokoM oT 200 go 2000 A)
—1 wr;

— NflaHKa KpenneHus WuHbl (Ana TpaHCOPMAaTOPOB C HOMMUHANbHbIM MNEPBUYHBLIM
Tokom o1 200 go 2000 A) — 1 wr;

— BMHTbI ANS NSIaHKW KPENJIEHNs WWHbI — 2 WT.

— nacnopT TIMNK3 53.011.00.000MC — 1 wrt,;

— pykoBoacTBo no akcnnyatauum TMNKS 53.011.00.000P3 — 1 wr.;
— Kopobka ynakoBoyHast — 1 LwiT.

KoHCTpykumsi TpaHcgopmaTopa M3roTOBfiEHA M3 MIacTMacCOBOro Kopryca, BHYTPU
KOTOPOro pasmelleHbl BTOPUYHAsA UM NnepBuYHasi 0OMOTKM, HAMOTaHHbIE Ha KOMbLEBOM
CepAeYHUKe M3 INEKTPOTEXHNYECKOW CTanu.

BropnyHas obmoTka oOkaHuMBaeTCs [OBYMS KNeMMHbIMU coeguHuTensamu. Knemmbl
BTOPUYHON OOMOTKM 3aKpbIBAKOTCA KPbILLKOW, UMEIOLEN OTBEPCTUA AONsi YCTaHOBKMU
nomM6sbl.

MepBnyHas obmoTka BbINONMHEHa B opMe LWKWHBI U UMeeT [Ba OTBepcTUs Ans
NoACOeANHEHUS €€ K Lienu N3MepsieMoro Toka.

TpaHcdhopmaTop nNpeobpasyeT nepeMeHHbIn TOK NEePBUYHON OOMOTKM B NEPEMEHHbIN
TOK BTOPUYHOM OOMOTKM C MOCTOSAHHBIM KO3PULMEHTOM TpaHcdhopmaumm. Tok
BTOPMYHON OOMOTKM MCMNOMb3YyeTCsl Kak CUrHam u3MepuTenbHOW UHgopmaumm
npubopam namMepeHus.

TpaHccopmaTop obecneymBaeT ranbBaHNYECKOE pasgenieHme uenen n3MepuTenbHbIX
NprOOPOB OT BbICOKOrO HaMNPS»KEHNS NepBUYHON OOMOTKM.



